

Get Bio Pak Letter of Guarantee

Effective: Jan 13, 2022

Get Bio Pak, a manufacturer of Visually Paper Cups and Containers, is committed to providing customers with quality products that meet or exceed food safety requirements and represents, warrants and guarantees that, as of the time of delivery, all Goods shall:

Not be adulterated or misbranded within the meaning of the Federal Food, Drug, and Cosmetic Act, and these products are in compliance with FDA standards regulating polymers that may be safely used in food contact material.

Our products are produced under the same strict standards applied to food manufacturing. To that end, Get Bio Pak achieved certification under the ISO Standard FSSC 22000 Food Safety scheme. We follow protocols for traceability, site security, sanitation, and HACCP just to name a few of our programs. Get Bio Pak does not, to the best of our knowledge, use any products containing PFAS.

Get Bio Pak makes no warranties, expressed or implied, as to the applicability of the items sold for use in packaging customers' products. All tests for compatibility with the customer's intended use are the sole responsibility of the customer.

This guarantee which supersedes and cancels all guarantees, given to you by us in a continuing guarantee, will remain in effect until it is terminated upon ten days prior notice from us to you.

Should you have any questions, please don't hesitate to contact us.

Thank you,

Sherri Huang Product Safety and Compliance